AYZH

a) To Staotnua OVAUESO OTO MPWTO UEYLOTO BABOG Kal oTo MpwTto eAdxloto Badog sival 6
WPEC, ToU eilval n pLon nepiodog. Katd ouvenela n nepiodog eivat T=2-6=12 wpeg kat
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To péyloto Babog eivat 5,8 pétpa Kal to EAAxLoTo 2,6 HETPA Apa,
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B)Av a =1,6, a):% kat S =4,2,tote y:1,6-77y(%t)+4,2, 0<r<24.

i. H ouvaptnon €xeL péyloto 5,8, ehdxioto 2,6 kal mepiodo 12, omdte n ypadikn g

napaotacn os dtaotnua duo neplodwy (0 <t <24) eivat:

™
6 y= 1.6nu(E:c)+4.2

ii. To BaBog Tou vepoU, og pPETPa, OTIC 12 TO HeoNUEPL Elval:

y=1,6.77/,1(%12)+4,2=1,6.ny(27z)+4,2=1,6-0+4,2=4,2.



iii. Onwg BAémoupe amd tn ypadlki mapAactacn TNg y:1,6-77,u(%t)+4,2 oto Bi)

epwTNHa, To mholo Ba Séoel pe aoddhela To xpovikd Sidotnua [12,18], Snhadh and tg

12 to pEONUEPL LEXPLTIC 6 TO amoyeupa, ylati oto Stactnua auto to Babog Tou vepou

glvatr y>4,2.



